



В Токаревском районе местная жительница осуждена за применение насилия в отношении сотрудника полиции



Собранные Жердевским межрайонным следственным отделом следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Тамбовской области доказательства признаны судом достаточными для вынесения приговора 50-летней жительнице Токаревского района. Она признана виновной в совершении преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 318 УК РФ (применение насилия в отношении представителя власти).

По данным следствия, вечером 22 мая текущего года женщина, находясь в помещении больницы, куда ее доставили в целях прохождения медицинского освидетельствования, укусила в правое бедро участкового уполномоченного.

Приговором суда фигуранту дела назначено наказание в виде штрафа в сумме 10 тысяч рублей.



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Тамбовской области

14 Августа 2019

Адрес страницы: <https://tambov.sledcom.ru/news/item/1381992>